Sklep (sklep)

Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 2.50 s

Januszex S.A. otwiera nowy sklep. Tak sie akurat ztozyto, ze budynek, ktéry wybrat Pan Janusz jako hale
sprzedazy jest bardzo dtugi i waski, dlatego udato sie w nim postawic¢ jedynie jeden bardzo dtugi regat, na
ktorym potozono po kolei N typéw przedmiotédw ponumerowanych kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do N
zgodnie z kolejnoscig ich wystepowania na pétkach sklepowych od wejscia do linii kas. Sklep jest oczywiscie
dobrze wyposazony, wiec kazdego typu przedmiotu jest dostatecznie duzo by zadowoli¢ nawet najtwardszych
hurtownikdéw kupujacych po pare miliardow sztuk.

Pan Janusz doskonale zna swoich klientdéw. To zakupoholicy — wchodzg z ustalonym budzetem do sklepu
(tylu bajtalaréw ile majg na koncie, w portfelu i dostepnej linii kredytowej), idg obok kolejnych produktéw az
im sie ktory$ spodoba — woéwczas uruchamia sie tak zwany ,szat zakupowy” — tzn. od tego momentu biorg z
pétek wszystko jak leci poki majg pienigdze. Innymi stowy, kazdy klient wybiera w sklepie produkt o typie F; i
brnac do przodu do linii kas kupuje kazdego napotkanego towaru tyle ile moze (koszyki w sklepie sg bardzo
pojemne, wiec klientéw ogranicza jedynie ich budzet i linia kas). Pan Janusz zastanawia sie teraz ile towarow
sprzeda. Pomé6z mul!

Napisz program, ktéry: wczyta opis towaréw w sklepie oraz opis nadchodzgcych do sklepu klientow, wyz-
naczy tgczng liczbe sprzedanych towardw i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N oraz () oddzielone pojedynczym odstepem
— sg to kolejno: liczba typdw przedmiotow w sklepie oraz liczba klientow. W drugim wierszu wejscia znajduje
sie cigg NV liczb naturalnych A; pooddzielanych pojedynczymi odstepami — ceny pojedynczych sztuk kolejnych
typow produktdédw sprzedawanych w sklepie. W kolejnych () wierszach znajduje sie opis kolejnych klientdw.
Opis kazdego klienta sktada sie z dwéch liczb naturalnych B; oraz P;, oddzielonych pojedynczym odstepem —
sg to kolejno budzet i-tego klienta oraz typ produktu, od ktdérego rozpoczyna sie szat zakupowy.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ jedng liczbe naturalng — reszte z dzielenia przez
10° 4 7 tgcznej liczby sprzedanych produktow.

Ograniczenia
1< N <200000,1<Q<200000,1<A4;<10%, 1< B, <10®¥, 1< P, <N.

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

6 3 15 Pierwszy klient kupi trzy sztuki trzeciego
7492113 przedmiotu, jedng sztuke czwartego i
30 3 jedna sztuke pigtego. Drugi klient kupi
75 siedem sztuk przedmiotu pigtego. Trzeci
13 1 klient kupi jedng sztuke przedmiotu

pierwszego, jedng sztuke drugiego i jedng
sztuke czwartego. Razem zakupionych
zostanie 15 przedmiotdw.
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